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KẾ HOẠCH
Tuyển sinh vào lớp 1 của trường Tiểu học Đồng Mai II
Năm học 2021 – 2022

- Căn cứ Điều lệ trường tiểu học và trường phổ thông có nhiều cấp học; Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GDĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/09/2020 ban hành Điều lệ trường tiểu học
- Thực hiện hướng dẫn 1199/SGDĐT-QLT ngày 13/04/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thành phố Hà Nội về việc hướng dẫn tuyển sinh vào các trường Mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2021- 2022;
- Căn cứ công văn số 167/KH-BCĐ ngày 24/05/2021 của UBND quận Hà Đông về việc tuyển sinh vào các trường Mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2021 - 2022;
- Căn cứ tình hình thực tế đội ngũ, cán bộ, giáo viên, cơ sở vật chất của  trường Tiểu học Đồng Mai II và số lượng trẻ điều tra trường Tiểu học Đồng Mai II ban hành Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2021-2022  cụ thể như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các cấp học; duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập trẻ mẫu giáo 5 tuổi, phổ cập giáo dục Tiểu học và Trung học cơ sở.
2. Điều tra chính xác số trẻ ở từng độ tuổi trên địa bàn, phân tuyến và giao chỉ tiêu hợp lý, đảm bảo đủ chỗ học cho học sinh, tránh tình trạng quá tải. Thực hiện công khai kế hoạch tuyển sinh, đảm bảo năm rõ: tuyến tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, phương thức tuyển sinh và trách nhiệm trong công tác tuyển sinh.
3. Tiếp tục thực hiện giải pháp nhằm: tăng quy mô tuyển sinh, tăng chất lượng công tác tuyển sinh, tăng cường cơ sở vật chất cho công tác trường học, tăng số học sinh được học hai buổi/ngày; giảm số học sinh trái tuyến; giảm số học sinh/lớp.
4. Nhà trường không thu các khoản thu ngoài quy định khi tuyển sinh.
5. Cá nhân chịu trách nhiệm với nhiệm vụ được giao trước cấp trên trực tiếp, thủ trưởng đơn vị là người chịu trách nhiệm cuối cùng. 
II. PHƯƠNG THỨC TUYỂN SINH: 
        - Xét tuyển
III. CHỈ TIÊU VÀ SỐ LƯỢNG:
* Số lợng: 03 lớp; số học sinh: 115 em
* Trên địa bàn phường Đồng Mai từ tổ đân phố số 10 đến tổ dân phố 18
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
     1. Hội đồng tuyển sinh: 
         - Được thành lập theo Quyết định của phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông. Hội đồng tuyển sinh làm việc dưới sự chỉ đạo của Ban tuyển sinh quận Hà Đông.
     2. Đối tượng xét tuyển:
         - Toàn bộ trẻ 6 tuổi sinh năm 2015 trên địa bàn 9 tổ dân phố (có hộ khẩu thường trú và tạm trú hiện đang sinh sống trên địa bàn phường). Trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em ở nước ngoài về nước có thể vào lớp 1 ở độ tuổi từ 7 đến 9 tuổi. 
     3. Hồ sơ nhập trường gồm có:
         - Phiếu đăng ký dự tuyển (theo mẫu) đối với việc tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp hoặc in phiếu trên hệ thống đối với trường hợp tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến
         - Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ và kèm theo bản chính để đối chiếu. 
         - Bản phôtô sổ hộ khẩu (không cần công chứng) và kèm theo bản chính để đối chiếu hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an quận, hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của công an phường Đồng Mai cấp (Đối với trường hợp tạm trú, lưu trú phải xuất trình thêm hộ khẩu thường trú)
· PHHS mang theo CMND của bố và mẹ
4. Thời gian tuyển sinh 
         - Ngày 07/07/2021 họp Hội đồng tuyển sinh và thông báo trên hệ thống truyền thanh của phường và của các tổ dân phố.
* Tuyển sinh trực tuyến:
         - Ngày 12/07/2021 đến hết ngày 14/07/2021
Các bước đăng ký tuyển sinh trực tuyến:
* Bước 1: CMHS đăng ký tuyển sinh trực tuyến qua internet tại trang thông tin điện tử http://tsdaucap.hanoi.gov.vn (tại nhà hoặc tại địa điểm có mạng internet. Nhà trường sẽ bố trí cán bộ, giáo viên, nhân viên hỗ trợ PHHS tại trường)
* Bước 2: Sau khi đăng ký xong phần mềm gửi kết quả tuyển sinh về mail cá nhân PHHS đăng ký. PHHS nhập địa chỉ mail của cá nhân in đơn và nộp về nhà trường khi nộp hồ sơ trực tiếp.
* Tuyển sinh trực tiếp:
- PHHS nộp hồ sơ tại phòng Hội đồng trường Tiểu học Đồng Mai II.
+ Học sinh đúng tuyến từ ngày 23/07/2021 đến hết ngày 28/07/2021.
+ Học sinh trái tuyến (nếu còn chỉ tiêu) từ ngày 30/07/2021 đến hết ngày 01/08/2021
          - Thời gian nhận hồ sơ: Sáng 7 giờ 30 phút đến 11 giờ
- Chiều 14 h đến 17h
5. Công tác đảm bảo phòng chống dịch Covid 19 
Căn cứ diễn biến của dịch Covid -19 trên địa bàn thành phố Hà Nội. Cán bộ giáo viên, nhân viên trong Hội đồng tuyển sinh và Phụ huynh học sinh thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch Covid -19 theo chỉ đạo của Trung ương và Thành phố để đảm bảo an toàn sức khỏe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. 
6. Phân công trách nhiệm 
6.1 Về phía nhà trường.
        - Thành lập Hội đồng tuyển sinh và Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2021 - 2022.
        - Tổ chức hướng dẫn công tác tuyên sinh cho các thành viên trong Hội đồng tuyển sinh.
- Phối hợp với UBND phường Đồng Mai công khai kế hoạch tuyển sinh của nhà trường về tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, các quy định về độ tuối. Thông báo kế hoạch tuyển sinh trên hệ thống phát thanh phường, trang web nhà trường.
- Chỉ đạo các thành viên trong Hội đồng tuyển sinh tổ chức tuyển sinh theo đúng kế hoạch, giải quyết các vướng mắc trong quá trình thực hiện tuyển sinh. Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm các quy định về tuyển sinh.
- Chuẩn bị về cơ sở vật chất như: Máy tính có kết nối internet, phân công bố trí giáo viên, nhân viên hỗ trợ PHHS tuyển sinh trực tuyến.
- Chuẩn bị phòng và bố trí giáo viên, nhân viên thu nhận, kiểm tra hồ sơ học sinh.

5.2 Về phía Hội đồng tuyển sinh
- Chủ động phối hợp cùng nhà trường trong công tác tổ chức tuyển sinh và tuyên truyền sâu rộng trong các tổ dân phố về chỉ tiêu và thời gian tuyển sinh để PHHS hiểu rõ, tránh gây áp lực trong công tác tuyển sinh.
- Hội đồng tuyển sinh có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc các quy định về tuyển sinh, đảm báo khách quan, công khai, công bằng, tuyển đúng chỉ tiêu giao.
[bookmark: _GoBack]-  Khi tiếp nhận hồ sơ học sinh cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra kỹ hồ sơ đối chiếu với giấy khai sinh chính và ký vào sau bản sao (ghi rõ họ tên người nhận hồ sơ).
 “Đã kiểm tra khớp với bản chính khai sinh và hộ khẩu” 
        - Cán bộ kiểm tra phải chịu trách nhiệm trước Hiệu trởng về việc kiểm tra và xác nhận trên.
        - Không thu tiền tuyển sinh.
        - Sau khi tuyển sinh phải báo cáo kịp thời cho Hội đồng tuyển sinh của nhà trường về công tác tuyển sinh.
         - Những vấn đề không được đề cập trong kế hoạch này vẫn thực hiện theo đúng các văn bản: Quy chế tuyển sinh của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Hướng dẫn tuyển của Hội đồng tuyển sinh thành phố.
5.3  Về phía PHHS
Nộp hồ sơ tuyển sinh cho con theo tuyến tuyển sinh đúng thời gian quy định. Cung cấp đầy đủ, chính xác các thông tin trong đơn xin nhập học và hồ sơ, minh chứng tạo điều kiện cho Hội đồng tuyển sinh nhà trường hoàn thành công tác tuyển sinh.
Phản ánh kịp thời về Hội đồng tuyển sinh nhà trường về những vấn đề vường mắc trong quá trình tuyển sinh
          
Trên đây là kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 của trường Tiểu học Đồng Mai II năm học 2021 - 2022. Trong quá trình tổ chức thực hiện, khi có khó khăn báo cáo kịp thời về Hội đồng tuyển sinh nhà trường.
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